

Decorative Paint - Italian Style

INTERMEDIO K

1. CHARACTERISTICS AND FIELDS OF USE

Adhesion promoter and water based primer with high concentration, used as a transparent primer, suitable to reduce the absorption of the substrate, in MICROMARMO cycles, before applying the final protective MATT PROTECTOR 2K and GLOSSY PROTECTOR 2K.

INTEMEDIO K also guarantees, in environments subject to frequent contact with water (bathrooms, shower interiors), a better impermeability, perfectly closing the pores of the MICROMARMO, before applying the final protective MATT PROTECTOR 2K and GLOSSY PROTECTOR 2K.

Excellent connection base between MICROMARMO and MICROMARMO B10, which improves its workability and open times.

2.COMPOSITION

Acrylic terpolymers in aqueous emulsion, special surfactants, other additives.

3. APPLICATION METHOD

Apply INTEMEDIO K with a brush, roller or spray on the surface to be standardized, without any dilution.

Allow the surface to dry for 24 hours before applying MATT PROTECTOR 2K and GLOSSY PROTECTOR 2K, or MICROMARMO.

4. TECHNICAL DATA

SPECIFIC GRAVITY: 1,020 Kg./Lt. +/- 5%

VISCOSITY: 25" CUP ford n.4
VOLUME OF SOLIDS: 19,5% +/- 1%

YELD: 6-8 m²/Lt. (depending on the absorption)

DILUIZIONE: pronto all'uso.

PACKAGING: plastic can of Lt, 15, Lt. 2,5

DRYING TIME: to the touch 30', deep 24h a 20°C

RE-COATING: 24 h

APPLICAZIONE: pennello, rullo, spruzzo **STORAGE**: 36 months in unopened packages

protected from temperature changes

HS-CODE: 32091000

5. ITEM OF SPECIFICATION

Standardization absorption and priming of SPIVER S.r.I. MICROMARMO type mineral surfaces, ready to be completed with a double layer of MATT PROTECTOR 2K or GLOSSY PROTECTOR 2K polyurethane protective coating from SPIVER S.r.I...

Price including material and installation, per m^2 \in

.....

N.B. The above data may be subject to change. Spiver srl assumes no responsibility for the negative results that depend on applications running outside of its control or due to causes unconnected to the quality of the product



Emotion with paint ...

SPIVER s.r.l.

contrada Babbaurra S.S. 122 93100 Caltanissetta (CL) Tel. +39 0934 57 77 91 Fax +39 0934 58 87 95 www.spiver.it - info@spiver.it

Scheda Tecnica: Intermedio K SP135. Rev.1 La presente scheda annulla e sostituisce le precedenti